

Обещают музыку и чай

Автор: Н. ЗИМИНА
19.12.2016 10:34 -

Вот-вот откроется главный каток города - на стадионе «Кристалл». Да не один! Их там будет два: большой и малый.

Для центрального уже готова снежная подушка и борта, осталось только залить.

Прогноз погоды радует: морозно и без осадков. Значит, проблем с нанесением воды на будущую ледовую площадку быть не должно, так как оптимальная температура для этого: от -5 до -10 градусов. Если всё пройдет по плану, уже в выходные или в понедельник жигулёвцы смогут опробовать новую зеркальную поверхность.

Открыт каток будет с утра до самого вечера, возможно, до 22 часов. В субботу и воскресенье планируются массовые катания, обещают музыку и чай. В здании стадиона готовится принять первых посетителей кафе. Дополнительный буфет хотят открыть поближе к центральному катку, чтобы можно было выпить горяченького и перекусить, не снимая верхней одежды. Для этих целей подойдет одноэтажное здание рядом с парковкой. Там же можно погреться, переобуться. Уже сейчас на стадионе работает мастер по заточке коньков и пункт проката, правда, резерв небольшой.

Маленький каток (рядом с тренажёрами) уже устроен. На фото как раз запечатлён процесс «разбрызгивания» жидкости. Его решили подготовить специально для детей, впервые вставших на лёд. Здесь им не нужно бояться летящих на высокой скорости опытных фигуристов. И родителям сподручнее учить ребят кататься на коньках в отдельном уголке.

Если погода не подкачает, остальные катки Жигулёвска тоже откроются в конце недели. А в Зольном уже катаются! Первый лёд - их.